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Università degli studi di Genova

      Scuola di                                                                                                                                                            Dipartimento di 
 Scienze Sociali                                                                                                                                               Scienze della Formazione

                 Corso di Studi in Scienze della Formazione Primaria

GIORNATA DELLE MATRICOLE

28   settembre 2021
AULE 1 e 2  

Ore 8,30 Arrivo degli studenti e sistemazione nelle aule. E’ necessario prenotarsi per poter accedere alle aule. L’incontro verrà videoregistrato e reso disponibile attraverso la piattaforma Teams.
Si ricorda che è altresì necessario possedere il green pass.

PROGRAMMA
Ore 9,00   Saluti della Direttrice del Dipartimento (prof.ssa N.Varani)
Ore 9,15   Presentazione dell’offerta formativa e delle modalità didattiche previste per il 2020/2021 da parte del Coordinatore del Corso di Studi (prof. F. Bochicchio e prof. A. Traverso)

Ore 9,30 Misure per l’inclusione degli studenti con disabilità e disturbi specifici dell’apprendimento (prof. C. Torrigiani)

Ore 10,00 Presentazione dei Servizi dello Sportello Studenti e dei procedimenti per l’uso delle piattaforme digitali  (dott. G.Cancilleri, dott.C.Grassani)

Ore 10,30 Presentazione dell’esperienza di Tirocinio (dott.ssa Benzoni)

Ore 10,45    Testimonianza di uno studente del corso (rappresentante degli studenti G.   De Battè)

Ore 11,00 Breve presentazione di alcuni programmi didattici dei primi anni del corso (prof.ssa Lagomarsino, Prof. Merello, Prof. Montanari, prof.ssa Usai)
A seguire domande degli studenti e chiusura della giornata.
